

赵本山得意弟子没等来春晚彩排通知

# 央视嫌“格调不高” 小沈阳上春晚悬了

很多人把赵本山的得意弟子小沈阳比喻为2008年春晚的“秘密武器”，前不久春晚语言类节目终审现场，小沈阳表演的《我想当明星》受到了春晚剧组的一致好评，看上去，小沈阳亮相春晚应该是板上钉钉的事情。可昨日记者从春晚内部人士处得知，小沈阳上春晚存在很大的变数，他很可能无缘2008年春晚。当记者随后电话采访小沈阳时，他闷闷不乐地称：“我至今还没收到去央视彩排的通知，或许近期就会有消息吧！”



赵本山的爱徒小沈阳

### 可能无缘2008年春晚

记得在春晚语言类节目终审现场，小沈阳的独角戏技压全场，观众眼泪都笑出来了，一位现场观看过小沈阳表演的北京媒体同行告诉记者，小沈阳一出场就开始抖包袱——“走别人的路，让别人无路可走”、“我太有才了，上辈子我是裁缝”，可以说他一出口就包袱不断。“他的唱功确实好！”北京同行表示，小沈阳现场模仿阿杜、刘德华、张雨生，连阿宝的独特高腔都学得惟妙惟肖，尤其是用二人转的调子演唱刀郎的《你是我的情人》，太出彩了。在审查中，小沈阳技压全场，制造的笑声一浪高过一浪，成了场上最受关注的人。这位同行还表示，虽然没有看过赵本山的小品，但小沈阳在春晚中很可能将抢走赵本山的风头。

不过，面对观众的一致好评，春晚剧组却有了别的心思，据春晚内部的一位人士告诉记者：“小沈阳今年上春晚悬了，因为导演组至今都没有给小沈阳发出彩排通知，这个节目也是赵本山编排的，到底能不能上，要看赵本山最近和春晚导演组的沟通，目前小沈阳还只能留在沈阳等消息！”

### 至今未接到春晚通知

昨天，记者拨通了小沈阳的电话，电话那头的他显得有些沮丧，说话也有些气无力，“21日、23日去北

京参加央视春晚彩排不？”小沈阳：“不去。”“那25日的彩排呢？”小沈阳：“也不去。”“难道你不上春晚了？”小沈阳：“这个我不知道。”“25日是央视春晚第一次大联排，你还不知道吗？”小沈阳：“等央视信儿呢……”

在记者的一连番追问下，小沈阳已经知道了自己难上春晚的消息，他说：“《我要当明星》是我师父



小沈阳在表演节目

赵本山一手创作的作品，一共8分钟的演出花费师傅好多心血，上次审查时师傅还给我提了好多意见，毕竟我这是第一次上央视春晚，经验还不足。”小沈阳表示，他的节目在春晚语言类节目终审时，现场效果非常好，至于为何迟迟收不到春晚的通知，小沈阳叹了口气表示：“我也不知道这是为什么！”虽然到昨晚记者截稿时，小沈阳还没有接到央视春晚导演组的通知，但他告诉记者，近期将会有结果。如果他能上春晚，他仍坚持不找搭档，一定要靠独角秀征服观众。

### 央视认为节目格调不高

虽然小沈阳上春晚有

些悬，但也不是完全没有希望，昨日记者从央视的一位知情人口中获悉，之所以迟迟不给小沈阳发彩排通知，第一是因为小沈阳的节目是独角戏，太过单薄，撑不住场面，第二，也是最主要的，就是节目的形式太过低俗，格调不高。“众所周知，小沈阳的拿手绝活就是男扮女装，他在语言类节目终审时就扮演了一个女的，一个大男人别着发夹装女人，可以说适合二人转的舞台，但要上央视可就有点悬。还有他表演节目讲话一副娘娘腔，虽然包袱好，笑料多，但低俗了些。我记得当时表演时，负责审查的央视文艺中心主任朱彤一直皱眉头，不满意这样的形式！”

至于央视是否会直接把这个节目去掉，该人士表示：“不好说，你看小沈阳是赵本山力推的新人，赵本山还特意去现场为他撑场子，并且在他表演过后，赵本山也觉得扮相不好，要求他改穿黑色紧身西服，挎上时髦的公文包，换造型！小沈阳节目中有些包袱就是赵本山本子里的，可以说赵本山为了这个节目不惜牺牲自己的笑料，如果就这样把这个节目给拿下了，对大家都不好，估计最近赵本山就会和剧组沟通到底怎么处理这个节目。我估计即使上不了春晚，这个节目也能上元宵晚会！”

快报记者 李谷

### 张涵予： 现在最不想演军人



《集结号》在全国“吹响”，张涵予的名字也随着“号声”响亮起来，他的形象也频繁出现在各个品牌代言活动中。前日，张涵予又戴着美度手表，来到南京中央商场。虽说是为手表而来，但张涵予却坦言并不收藏手表，钟爱的始终是明清家具。

### 最爱明清家具

张涵予告诉记者，自己最喜欢布置家具。“我喜欢收藏明清家具，那时候的家具很简洁，非常漂亮，而且设计、做工都很讲究。”聊起家具收藏，张涵予变得滔滔不绝：“我的业余时间基本上在旧货摊上度过，现在我眼力很厉害了，假货骗不了我。”

张涵予说，家里放了很多自己收藏的硬木家具，尤其是古代的。现在家中有一件明代早期的漆木罗汉床，是2000年的时候从北京古董商手上买来的，是他最喜欢的一件收藏品。

### 想演“柔情戏”

张涵予说，谷子地给他的影响很深，“我和谷子地有一些相似的地方，同样固执，不撞南墙不回头。”虽然如此，他却表示自己现在最不想演的就是警察和军人。“你一演军人就有很多军人角色来找你，我不想重复。现在如果让我来演一个柔情戏，我想我一样能演好。”

对于自己的未来，张涵予自称“毫无规划”，他说：“在娱乐圈规划自己的未来发展永远都不可能实现，变化太快了，我只希望自己不要重复，演员最怕重复。”快报记者 张波

### 游鸿明当“金牌老师”



游鸿明

包小柏一向给人“铁齿铜牙”的形象，在江苏卫视《名师高徒》的舞台上，他麻辣的点评曾让许多选手泪洒赛场。日前，这位麻辣老师在代言了国产网游“魔幻盛典”的发布会上却宣布“封口”，不仅拒绝了全国媒体的采访，更当众将“封条”贴在嘴上。而上周六进行的《名师高徒》公开课中，他果然一改往日麻辣作风，几乎没有开口，令不少观众怒斥他甘当“花瓶”。

本期《名师高徒》公开课中，包小柏一改往日的麻辣作风，不仅没有对选手进行严格要求，甚至连最基本的“挑刺”都没有。倒是黄舒骏“借机发挥”，除了对每一对师徒都作了认真严格的点评外，还不时地“挑战”一下包小柏校长的权威。黄舒骏点名批评包小柏只说不做，自从当上校长之后，就再也没有正式教过伏羲，甚至还为伏羲鸣冤。对此，包小柏仅仅报以微笑。

当晚，游鸿明与楠楠这对新配对的师徒用一首《狼》给大家带来心灵上的震撼。最终，楠楠凭借游鸿明的成名曲《下沙》打动了在场的每一个人，夺得了最后一期公开课的“三好学生”，而他的老师游鸿明也获得了“金牌老师”称号。

快报记者 孙伊 摄影 洪波

### “石头”疯狂后 组团办“婚礼”

由电影《疯狂的石头》团队合力打造，郭涛、陶虹主演的爆笑电影《婚礼2008》定于今年2月14日情人节全线上映。《婚礼2008》说的是“老实巴交”的婚礼主持老郭（郭涛饰），爱上了诡计多端的职业女骗子——小桃（陶虹饰）。小桃为了骗取老郭的订婚费，雇来刘桦等人假冒自己家人，一幕幕令人爆笑的场面接连上演。原《疯狂的石头》编剧张承此次被金牌监制文隽相中，升级为导演。张承一呼百应，除了宁浩与黄渤之外，《疯狂的石头》主创“全伙重聚”，“保安队长”郭涛、“道哥”刘桦、“小军”岳小军齐齐加盟，《武林外传》里的“燕小六”肖剑与吴建飞、张晓晨、魏斌等多位“好男儿”也友情主演，共同打造了这场“骗婚大戏”。

由于《疯狂的石头》榜样在前，《婚礼2008》要再次制造笑料，压力很大。导演张承表示，在《婚礼2008》拍摄过程中，他有意将剧本中的众多“疑似石头”的台词都删去了，又通过剧情的形式把这些元素进行了巧妙重组。监制文隽表示：“《婚礼2008》所制造的‘笑果’决不输于‘石头’，我们有信心在90分钟内让观众笑声不断。”

快报记者 沈梅

### 网络红人在宁“口出狂言”

## 胡杨林：《香水有毒》铁定亮相春晚

前晚，尽管天空下着雨，寒风瑟瑟气温很低，但南京的JEEP酒吧里却人声鼎沸，来这里的年轻人玩得热火朝天，大叫着当晚主角的名字——胡杨林。娇小妩媚的胡杨林用她那清新独特的嗓音连唱了数首新歌，当她的成名曲《香水有毒》的旋律响起时，台下所有人几乎都疯狂尖叫着合唱起来。兴奋不已的胡杨林透露，这首重新编排的《香水有毒》将亮相央视春晚。

### 报喜： 央视春晚过生日

黑色吊带长裙上一袭粉色披肩，灯光下的胡杨林有着性感小野猫的气质。接受采访时，她始终保持甜甜的笑容，刚一开口便送了记者一份爆料“大礼”：“现在我在忙一件非常重要的事情，具体是什么现在还不能讲，但很快就会揭晓，我会和全国的歌迷共同分享我的喜悦。”胡杨林喜悦的神情中透出几分自信，记者猜测，“现在的大事，是上央视春晚吗？”胡杨林没有否认，抿了抿嘴笑而不语，继而表示，除夕那天是自己的生日，“能够在生日那天和大家分享重新编排后的《香水有毒》，可以说是最难忘的事情。”

让记者感到疑惑的是，目前央视春晚还在集选状态，胡杨林的言下之意却已表现出上春晚是铁板钉钉的事了，“我每年都会看央视春晚，之前庞龙、杨臣刚等好朋友也曾凭借风靡全国的网络歌曲成功登

台，《香水有毒》得到大家的喜爱，对我来说是莫大的荣誉。”胡杨林欣喜的心情全写在了脸上，满是幸福与期待。

### 暗批： 隐瞒整容是掩耳盗铃

大眼睛，尖下巴的胡杨林近看五官更显精致，这位水瓶座美女有着直来直往的性格，曾坦然承认自己整过容。对于现在演艺圈中一些红人不承认整容，胡杨林颇为不屑：“大家又不是傻子，有了变化当然能看出来。况且整容只是让自己更加完美，我整了之后还是胡杨林，又没变成关之琳，为什么不敢承认呢？完全是无伤大雅的事情啊！我觉得那些隐瞒整容的明星才是掩耳盗铃，自欺欺人。”

追求完美的胡杨林对整容后的造型相当满意，她笑说就算是以后有了伴侣，也会毫不隐瞒地告诉他曾经整过容，“我又不是变性，为什么怕他知道呢？如果他真的爱我，肯定不会介意。”说到伴侣，胡杨

林的择偶条件引起了记者们的好奇，“应该事业上、生活上都能谈得来的吧！我应该不会嫁人豪门啦，

感觉比较适合找一个有默契可以共同奋斗的知音。”

快报记者 孙伊 摄影 洪波



胡杨林